
02) Tempi di risposta 0,60 NIDO SETTIMO CENTRO

23) Accoglienza ambiente sociale 0,94

Informazione 0,90 04) clima colloquio iniziale 0,88

05) chiarezza delle informazioni 0,82

06) rispondenza informazioni 0,90
0,96

Ambientamento 0,87 07) rispetto esigenze affettive del b. 0,94

09) durata 0,76

10) esito 0,90
11) supporto e sostegno durante l'amb. 0,86

31) Coordinamento 0,89

33) Grado di autonomia del bambino 0,90

26) organizzazione entrata uscita 0,83

19) utilizzo spazio esterno 0,80

Attività educative 0,84 27) adeguate all'età 0,89

29) programmazione 0,85

39) Stile e metodo comune 0,87

Ambiente fisico 0,83 13) igiene 0,86

16) organizzazione 0,83

17) accoglienza b. 0,87

18) accoglienza a. 0,83

14) arredi quantità 0,82
15) arredi qualità 0,77

Nido 12) rispondenza alle aspettative 0,90

20) informazioni sull'alimentazione



34) flessibilità del servizio 0,90
40) grado di soddisfazione 0,89

Rapporto educatrice-bambino 0,91 24) qualità 0,94

25) attenzioni nel gruppo 0,89

Rapporto educatrice-genitore 0,85 28) contenuti riunioni 0,84

30) supporto educativo 0,87

32) occasioni di confronto 0,80

37) qualità dell'ascolto 0,88

38) comunicazione e scambio 0,90

35) iniziative per genitori 0,83
36)numero iniziative per genitori 0,81

Alimentazione 0,82 21) adeguata all'età 0,84

22) varietà 0,79

Percentuale di risposta 73%

Percentuale di risposte con media tra il soddisfatto ed il molto soddisfatto 90%



02) Tempi di risposta 0,59 NIDO SEGURO

23) Accoglienza ambiente sociale 0,88

Informazione 0,90 04) clima colloquio iniziale 0,88

05) chiarezza delle informazioni 0,88

06) rispondenza informazioni 0,91
0,92

Ambientamento 0,86 07) rispetto esigenze affettive del b. 0,93

09) durata 0,72

10) esito 0,92
11) supporto e sostegno durante l'amb. 0,88

31) Coordinamento 0,89

33) Grado di autonomia del bambino 0,93

26) organizzazione entrata uscita 0,82

19) utilizzo spazio esterno 0,76

Attività educative 0,84 27) adeguate all'età 0,89

29) programmazione 0,88

39) Stile e metodo comune 0,83

Ambiente fisico 0,87 13) igiene 0,88

16) organizzazione 0,88

17) accoglienza b. 0,88

18) accoglienza a. 0,87

14) arredi quantità 0,87
15) arredi qualità 0,86

Nido 12) rispondenza alle aspettative 0,89

20) informazioni sull'alimentazione



34) flessibilità del servizio 0,91
40) grado di soddisfazione 0,91

Rapporto educatrice-bambino 0,88 24) qualità 0,89

25) attenzioni nel gruppo 0,87

Rapporto educatrice-genitore 0,85 28) contenuti riunioni 0,84

30) supporto educativo 0,88

32) occasioni di confronto 0,82

37) qualità dell'ascolto 0,91

38) comunicazione e scambio 0,89

35) iniziative per genitori 0,87
36)numero iniziative per genitori 0,78

Alimentazione 0,76 21) adeguata all'età 0,79

22) varietà 0,74

Percentuale di risposta 85%

Percentuale di risposte con media tra il soddisfatto ed il molto soddisfatto 94%



02) Tempi di risposta 0,75 NIDO VIGHIGNOLO

23) Accoglienza ambiente sociale 0,83

Informazione 0,92 04) clima colloquio iniziale 0,92

05) chiarezza delle informazioni 0,83

06) rispondenza informazioni 1,00
0,92

Ambientamento 0,71 07) rispetto esigenze affettive del b. 0,83

09) durata 0,33

10) esito 0,83
11) supporto e sostegno durante l'amb. 0,83

31) Coordinamento 0,92

33) Grado di autonomia del bambino 0,75

26) organizzazione entrata uscita 0,83

19) utilizzo spazio esterno 0,75

Attività educative 0,85 27) adeguate all'età 0,92

29) programmazione 0,92

39) Stile e metodo comune 0,83

Ambiente fisico 0,88 13) igiene 0,92

16) organizzazione 0,92

17) accoglienza b. 0,92

18) accoglienza a. 0,83

14) arredi quantità 0,83
15) arredi qualità 0,83

Nido 12) rispondenza alle aspettative 0,92

20) informazioni sull'alimentazione



34) flessibilità del servizio 0,92
40) grado di soddisfazione 0,88

Rapporto educatrice-bambino 0,83 24) qualità 0,83

25) attenzioni nel gruppo 0,83

Rapporto educatrice-genitore 0,81 28) contenuti riunioni 0,88

30) supporto educativo 0,83

32) occasioni di confronto 0,75

37) qualità dell'ascolto 0,75

38) comunicazione e scambio 0,75

35) iniziative per genitori 0,83
36)numero iniziative per genitori 0,92

Alimentazione 0,71 21) adeguata all'età 0,75

22) varietà 0,67

Percentuale di risposta 80%

Percentuale di risposte con media tra il soddisfatto ed il molto soddisfatto 84%
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